

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
 En la redacción valenciana... 450 pts.
 En el extranjero de España... 650
 Extranjeros... 800

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO POR EL EXCMO. SR. D. TEODORO LLORENTE Y OLIVARES EN 31 DE ENERO DE 1888

R. I. P.

La misa que se celebrará hoy, á las once, en el camarín de la real capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, será en sufragio del alma de

LA EXCMA. SEÑORA
D.ª María de las Nieves Yanguas Hernández
 Marquesa de Cáceres y de Casa-Ramos de la Fidelidad

La Junta directiva del Circulo Conservador ruega á los amigos políticos y fieles en general, la asistencia á dicho acto religioso.

R. I. P.

LA SEÑORA
Doña Joaquina Diego y Palomares
 Viuda de D. Martín Rico

falleció cristianamente en la ciudad de Cullira el 10 de abril del presente año á los 87 años de edad

Sus desconsolados hijos D. José, D. Martín, doña Leonarda, doña Anita y doña Elisa, hijos políticos, nietos y demás familia, ruegan encomienden su alma al Creador, teniéndola presente en sus oraciones.

ASUNTOS DEL DÍA

Ayer se habló menos de crisis. De Madrid decían que esta había quedado aplazada.

A pesar de ello continúan las conferencias y los caballazos, y todos están conformes en que la actual situación no es estable. Obviaza á causas que se procura, por ahora, que no trasciendan al exterior, ó reconozca como fundamento á la profunda división que se ha planteado dentro del partido liberal, lo cierto es que el gabinete actual se halla en estado muy deplorable para continuar al frente del Poder.

Del exterior llega una nueva grave noticia. La guerra europea se extiende por América. Ya no son solo los Estados Unidos, Chile, Cuba y Brasil, los que decididamente intervinieron en la contienda á favor de los aliados, sino también las repúblicas de la Argentina y Guatemala las que se disponen á salir de su neutralidad.

Para España, las orientaciones internacionales que adoptan las repúblicas americanas son muy nocivas, pues poco á poco van cerrándose las puertas á nuestro comercio, y de seguir las cosas por este camino, ya no está lejano el día en que nuestra nación tenga que encerrarse dentro de sus fronteras, situación que ha de crearle graves dificultades económicas.

La única nota un poco optimista, aunque todavía muy velada, que la ofrece la proclama dirigida al país por el gobierno provisional ruso.

La mencionada proclama, que en otro lado publicamos, se halla inspirada en un espíritu pacifista muy parecido á la nota enviada por los Imperios Centrales á fines del pasado año. Los rusos no tienen aspiraciones de conquista, reconocen su difícil situación, y no desean en una paz que salve su dignidad. Un punto negro, sin embargo, dificulta hoy toda negociación: los compromisos contraídos con las demás Potencias aliadas. Respetaría el pueblo ruso dichos compromisos, ya que el gobierno provisional tiene que acatar la voluntad nacional? Este es uno de los ejes del futuro rumbo que tome la guerra.

De la guerra naval

Los yankis y la guerra en el mar

Cada vez que entra en liza un nuevo enemigo de Alemania, suele hacerse en los periódicos un balance de las fuerzas militares y navales que el mundo aporta á la contienda. Esta vez, al tratarse de los Estados Unidos, han dicho revistas y diarios que la Marina del adversario número uno de los Imperios Centrales, era el elemento llamado á desempeñar más importante papel. Discutimos de esta generalidad: Cuba, encañonó número 12, cuenta con una Marina formada por los cañoneros "Patria" y "República", y el imperio republicano del profesor Wilson, tiene 14 dreadnought y super-dreadnought, 20 acorazados, 42 cruceros acorazados, 18 cruceros, 68 destroyers, 57 submarinos, etc.

ran lo propio. ¿Qué agravio tendrán que vengar Cuba y Panamá de los alemanes? Los móviles de la guerra de 1917 son los mismos que en 1898. ¿Crecerán las viduas y los huérfanos de nuestros heroicos combatientes de entonces, en el humanitarismo que ha decidido al sucesor de Mac-Kinley á emprender la guerra de ahora?

Entonces había en perspectiva ricos territorios por anexionar, hoy posiciones políticas á explotar en el futuro Congreso de la Paz, y 96 buques alemanes con 627.181 toneladas para apoderarse de ellos por... humanitarismo.

Y con la inculcación de esa riqueza naviera, legarán los Estados Unidos un triunfo, que en lo eficaz y en lo difícil, corre parejas con los de Cavite y Santiago.

Pero éxitos militares, siquiera operaciones de escuadra verdad, están muy lejos de poder conseguirse por las circunstancias en que se desenvuelve la guerra marítima actual.

JUAN B. ROBERT.

Enfermedades de los ojos

Doña Elvira Peacock, viuda del general Aina, Avenida de Navarro Reverter, y F. en Valencia, cega desde hace cinco años por una enfermedad reputada incurable, ha recuperado la vista gracias á los tratamientos especiales del oculista americano don Gabar el Belgodere, calle Barcas, 2, en Valencia.

LA POLITICA

IMPRESIONES

Agitación constante.—En rumor cada media hora.—Los asuntos internacionales.—La versión circundante del aplazamiento de la crisis.—La actitud del señor García Prieto.—El momento actual.

No es posible mayor confusión de la que viene reinando en la política desde hace tiempo.

A las cuatro de la tarde se asegura por informes de los ministros, que va á plantearse la crisis ministerial; el jefe del gobierno celebra conferencias con los señores liberales, consulta á los conservadores, y después de larga agitación, dice que no pasa nada.

Al mismo tiempo, los ministros declaran á los periodistas amigos, que la vida del gabinete no es posible.

Hay rumores cada media hora, completamente distintos, y están en movimiento constante los personajes del partido liberal.

Para los que se fían de los sueltos de los periódicos ministeriales, no sucede nada. Pero de todos modos, esos lectores inocentes viven en perpetua duda.

Si no sucede nada efectivamente, ¿para qué se celebran tantas reuniones y tan frecuentes consultas?

A ratos, la agitación política se pretende disipular, por los órganos del gobierno, con bonhas preocupaciones internacionales. No hay derecho á eso.

Por el contrario, si hay, como existen en efecto, asuntos internacionales que demandan una delicada atención de los gobernantes, éstos deben mostrarse serenos y no aparecer ante la opinión agitándose estérilmente.

les, sobre los cuales son consultados frecuentemente todos los políticos.

Madrid 11 de abril de 1917.

Ramón Asensio Más

Dicen de Madrid que la enfermedad de que desde hace ya varios meses, tenía postrado en cama al aplaudido autor dramático Ramón Asensio Más, tuvo ayer mañana el triste desenlace que se temía. A las once dejó de existir el distinguido literato.

Asensio Más había nacido en Valencia, y contaba poco más de cuarenta años. Muy joven marchó á Madrid, deseoso de conseguir fama y provecho en el teatro.

Estrujo varias obras del género chico, con favorable resultado, y bien pronto el éxito resonante de *El pino de rosas*, en colaboración con don Carlos Arniches, le dió á conocer como autor de legítimas esperanzas.

Colaboró luego con varios conocidos autores, y últimamente con don José Juan Cadenas; producto de esa colaboración son las varias operetas estrenadas durante estos últimos años, con tanto éxito, en los teatros de Eslava y de la Reina Victoria.

Actualmente era director artístico de este último coliseo, en el que se han suspendido ayer las funciones, en señal de duelo.

Asensio Más estaba casado con la aplaudida triple Julia Mesa, retirada desde entonces de la escena.

Descanse en paz el notable escritor, y rebuya su familia la expresión sincera de nuestro pésame.

De interés para el comercio

La *Gaceta* del día 8 del actual publicó una real orden, de la que dimos noticia á nuestros lectores, disponiendo que, desde ocho días después de dicha publicación, todas las expediciones de arroz, trigo, avena, cebada, harina de trigo, judías secas, lentejas, habas secas, garbanos y patatas que circular por la zona especial de vigilancia, deben ir acompañadas de un "Vendi" visado por las Aduanas, y donde no existan éstas, por los juzgados municipales.

Con el fin de que los interesados conozcan la parte de esta provincia, que con arreglo al apéndice 10 de las Ordenanzas de Aduanas, está comprendida en la expresada zona, publicamos á continuación los límites municipales que comprende:

Partido judicial de Gandia: Términos municipales de Almoinas, Alqueria de la Condasa, Bellreguard, Beniarjó, Beniluz, Benipala, Benipueque, Benisueca, Deimuz, Fuente Encarro, Gandia, Guardamar, Jacaco, Jerea, Oliva, Palmera, Piles, Porties, Rafelcofer, Real de Gandia, Villalonga.

Partido judicial de Alcira: Términos de Lavatera, Fortaleny, Llauro, Simat de Valligona.

Partido judicial de Torrente: Términos de Albal y Benimarquet, Alcácer, Alfarr, Jarroja, Lugar Nuevo de la Corona, Manzanosa, Piosent, Sedaví, Silla.

Partido judicial de Sueca: Términos de Unzueta, Cullera, Sollana, Sueca, Tabernes de Valldigna.

Partido judicial de Valencia: Términos de Albalat dels Sorells, Alboraya, Albuñoch, Alfara del Patriarca, Almáchar, Benéfices, Benifarrá, Bonrepós y Mirambell, Borboto, Campanar, Carpesa, Emperador, Coyos, Mahuetla, Meliana, Paiporta, Valencia, Vinassa.

Partido judicial de Sagunto: Términos de Benavites, Canet de Berenguer, Cuart de es Vallis, Chiarret, Masalfasar, Museros, Petros, Puebla de Farnals, Puig, Puzol, Rabalbuol, Sagunto, Villa de la Unión.

Proclama del gobierno provisional

El gobierno provisional ruso ha publicado la siguiente proclama:

"Habiendo examinado el gobierno provisional la situación militar del Estado ruso y su deber ante el país, ha acordado decidir directamente al pueblo toda la verdad.

El Poder actualmente derribado dejó la defensa del país en una situación desorganizada. Con su culpable inacción, y sus medidas inahábiles, introdujo la desorganización en la Hacienda, en el aprovisionamiento, transportes, equipo y municiones del ejército, y quebrantó toda nuestra organización económica.

El gobierno provisional, con el concurso activo de todo el pueblo, dedicará todas sus fuerzas á reparar las graves consecuencias del antiguo régimen.

Sin embargo, el tiempo apremia. La sangre de numerosos hijos de la patria se ha derramado en abundancia durante estos largos dos años y medio de guerra. No obstante, continúa todavía bajo la fuerte acción del adversario, que ocupa territorios inmensos de nuestro Estado, y actualmente también hace la libertad rusa, nos amenaza con nuevo y decisivo empuje.

La defensa de nuestro patrimonio nacional y la liberación del país del enemigo que invadió nuestros confines, constituye el problema vital y capital de nuestros deberes que defienden la libertad del pueblo.

Al dejar á la voluntad del pueblo, en estrecha unión con nuestros aliados, el decidir definitivamente todas las cuestiones que se refieren á la guerra mundial y su término, el gobierno provisional cree de su deber y de su derecho el declarar desde ahora que la Rusia libre no se propone dominar á otros pueblos, tomarles su patrimonio nacional ni ocupar territorios extranjeros, sino establecer una paz sólida que tenga por base el derecho de los pueblos á disponer de su suerte.

El pueblo ruso no ambiciona el aumento de su potencia en el exterior á expensas de otros pueblos, ni se propone subyugar ni humillar á nadie.

En nombre de los elevados principios de equidad rompió las cadenas que pesaban sobre el pueblo polaco, pero el pueblo ruso no consentirá que su patria salga humillada de la gran lucha ni quebrantada en sus fuerzas vitales.

La política exterior del gobierno provisional, que interpreta la voluntad popular, se basará en la salvaguardia de los derechos de nuestra patria, manteniendo los compromisos contraídos con nuestros aliados.

La Rusia libre no tiene el derecho de ocultar al pueblo la verdad. El Estado está en peligro. Hay que emplear todas las fuerzas para salvarlo. Que responda el país á la verdad, dicha no por esteril ablatimiento ni por desaliento, sino por el impulso unánime de crear una única voluntad nacional, que nos dé nuevas fuerzas para la lucha y nos traiga la salvación.

En la hora de la dura prueba encuentre en sí todo el país fuerzas para consolidar la libertad reconquistada y dedíquese incansable al trabajo para el bienestar de la Rusia libre.

El gobierno provisional, que prestó juramento solemnemente de servir al pueblo, tiene fuerte conciencia de que con el apoyo general y unánime de todos y cada uno, podrá estar en condiciones de cumplir su deber para con el país.—Firmado: Príncipe de Looft, presidente del Consejo."

Terminada aquella, dirigióse S. E. al archivo, donde el señor Vives Liern explicó minuciosamente al prelado varias de las notabilidades que encierra la dependencia municipal nombrada. El álbum del archivo le será enviado hoy al palacio arzobispal, para que firme en él, habiéndolo hecho ya el alcalde y varios invitados á continuación de una línea en que se ha escrito: "Recuerdo de la visita del señor arzobispo doctor don José María Salvador y Barrera", y la fecha de ayer.

Regresado S. E. al antedespacho de la alcaldía, conversó con los concejales, y especialmente con el señor Miguel, quien le manifestó la gratitud de la ciudad por el donativo que hizo á los pobres de Valencia con motivo de su entrada.

Con los mismos honores que á su llegada se retiró el señor arzobispo, volviendo á interpretarle la Banda Municipal la Marcha de Infantes, y siendo acompañado hasta el coche del alcalde, en que se dirigió á palacio.

En los alrededores de la Casa de la Ciudad hubo mientras se realizaba esta visita, un gran concurso de gente.

Cuota militar
Ultima prórroga



Los mozos del reemplazo de 1917 que deseen reducir el tiempo de servicio en filas, pueden pasar-se los años posible por la ES. CUBA MILITAR VALENCIANA, plaza Tetuán 24, y GRATUITAMENTE se les harán las gestiones necesarias para ser de cuota.

El arzobispo y la ciudad

Y vuelve á verse animado este teatro! La presentación de Antonia Plana con su compañía en la función de ayer tarde, hizo el milagro. Ello prueba que la actriz, aquella actriz que aprendimos á admirar junto á Rosario Pino, ha llegado á dominar el público. Tiene ya todas las simpatías del auditorio, y el éxito la acompaña por doquiera.

Y con Luis de Llano, Emilio Díaz, la Raquel, Sánchez-Bertr y demás artistas, la compañía resulta igual de buen conjunto y de excelente labor. La presentación escénica es inmejorable. Tenemos, pues, en perspectiva, una temporada brillante.

Por la tarde ofrecía el teatro bellísimo aspecto: casi todos los palcos y todo el patio de butacas aparecieron ocupados por los espectadores, predominando elegantes y bellísimas damas de nuestra buena sociedad.

Se representó *La propia estimación*, de F. unanimo, obra en la que Antonia Plana muestra sus talentos y su extraordinaria simpatía.

Lo mismo la notable actriz que Luis de Llano fueron acogidos con grandes aplausos al presentarse en escena.

Al final de los actos, todos los artistas fueron aplaudidos con entusiasmo.

Visita del Dr. Salvador y Barrera al Ayuntamiento

Se verificó, como habíamos anunciado, ayer mañana, y tuvo unos caracteres de gran estíva cordialidad, que cuantos asistían a la aproximación, para el bien de la ciudad, de la representación popular de esta y de la Iglesia valentina, tendrán la fecha en que se ha realizado aquella, como un día memorable. Justo es decir que á la respetuosa simpatía que ha sabido despertar en todas las clases sociales y en gentes de todas ideas, el venerable prelado que dirige esta archidiócesis, se debe, principalmente, aquel resultado satisfactorio y esperanzador. De ello debemos felicitarnos todos.

En la planta baja de las Casas Consistoriales formaron los guardias municipales, huaciles, serenos, bomberos y personal de auxilios y pascos, y en los relanos de la escalera principa situáronse guardias municipales de caballería, vestidos de gran gala, estando al final de la escalera, los imbales y clarines de la ciudad.

Las escaleras y el patio estaban adornados con profusión de plantas olorosas, y la banda Municipal formada en éste.

Nuestro venerable prelado esperaban en el despacho de concejales, los señores alcalde, presidente de la Audiencia señor Escrivano, comandante de Marina señor Rueda, teniente fiscal don Zolito Rodríguez, senador don Carlos Testor, concejales señores Espiñ, Bort, Hernández, Martínez Orón, Miñol, Castellano, secretario don Tomás Jiménez Valdivieso, jefes de sección, señores Burguera, Berga y Lorente, contador señor Pérez Lizondo, depositario señor Vives, subinspector municipal de Sanidad señor Barrachina, secretario de la inspección señor Jasi, arquitectos señores Anzuari y Carbonell, secretario particular señor Cruz, archivero señor Vives, jefe sobrantes señores Peris Gijón, Jortelles, Roca, Ferrer y director de Paços señor Peris.

A las doce próximamente hizo su entrada el señor arzobispo en las Casas Consistoriales, interpretando la Banda Municipal á Marcha de Infantes.

Al prelado acompañaba el señor barón de Llauro y el marqués de la Calzada, y la comisión del Cabildo, formada por el provisor señor Payá, arcediano señor Beredicto, canónigos señores Burgos é Iruriza, y beneficiado y maestro de ceremonias de la Basílica señor Ros Colás.

El concejal señor Esposa y secretario señor Jiménez Valdivieso, recibieron á Su Excelencia en la puerta de las Casas Consistoriales, seguidos de los maceros y actuales.

Al vestibulo salieron el alcalde y los invitados acompañando al señor arzobispo hasta el antedespacho de la alcaldía, mientras que los timbales y clarines ejecutaban la Marcha de la Ciudad.

Can vez en el antedespacho mencionado, el alcalde señor Gurrea se dirigió al señor arzobispo, saludándole en nombre de Valencia, y haciéndole presente que, si en algún momento el prelado necesitara el esfuerzo y apoyo de la Corporación, le sería prestado muy gustoso. Hizo resaltar que se encontraban presentes concejales pertenecientes al partido republicano, que, estando en la casa cumpliendo sus deberes administrativos, no se habían retirado para cumplir los que, como representantes de la ciudad, tenían para con la persona lustre que honra la casa.

El señor arzobispo, á continuación, contestó al alcalde, diciendo que agradecía el recibimiento, y que lo agradecía, no por cortesía ni educación, sino porque á Valencia le ligaba un afecto hondo, correspondiendo á las pruebas que nuestra ciudad le prodigó el día de su entrada. Añadió que estaba ligado al Ayuntamiento porque si éste tiene á su cargo la direc-

Crónica teatral

PRINCIPAL

Presentación de la compañía.—Estreno.

Y vuelve á verse animado este teatro! La presentación de Antonia Plana con su compañía en la función de ayer tarde, hizo el milagro. Ello prueba que la actriz, aquella actriz que aprendimos á admirar junto á Rosario Pino, ha llegado á dominar el público. Tiene ya todas las simpatías del auditorio, y el éxito la acompaña por doquiera.

Y con Luis de Llano, Emilio Díaz, la Raquel, Sánchez-Bertr y demás artistas, la compañía resulta igual de buen conjunto y de excelente labor. La presentación escénica es inmejorable. Tenemos, pues, en perspectiva, una temporada brillante.

Por la tarde ofrecía el teatro bellísimo aspecto: casi todos los palcos y todo el patio de butacas aparecieron ocupados por los espectadores, predominando elegantes y bellísimas damas de nuestra buena sociedad.

Se representó *La propia estimación*, de F. unanimo, obra en la que Antonia Plana muestra sus talentos y su extraordinaria simpatía.

Lo mismo la notable actriz que Luis de Llano fueron acogidos con grandes aplausos al presentarse en escena.

Al final de los actos, todos los artistas fueron aplaudidos con entusiasmo.

En la función de la noche hubo el atractivo de estrenarse un drama titulado *La máscara de don Juan*, original de los escritores madrileños señores Avellaneda y Merino.

El asunto de esta obra presenta un tipo de mujer (una argentina), elegante, rica, distinguida, que desea conocer al novelista famoso Pablo, autor de narraciones de picaresca psicológica, y tenido por un afortunadísimo; un don Juan. Y sucede que se enamora de la argentina y el escritor. Un joven discípulo del novelista aparece también terriblemente enamorado de la argentina; y en ello consiste el conflicto; en el acto segundo, son ya "oficiales" las relaciones del novelista y la joven, y el matrimonio está concertado; el romántico joven, lleno de celos, va á reclinar la cabeza, y ésta le hace frente, le entrega una pistola para que se mate ó la mate... y el diálogo nos hace ver que ya se habían anado; en lo más fuerte de la situación aparece Torres, un amigo del escritor, un humorista (dijo que caracterizó muy bien Luis de Llano), y se muestra enérgico, detiene al joven, y le confiesa que allá en América, también fue amante momentáneamente de la mujer... En el acto tercero ya se han casado los novios, se despiden los amigos, y el joven de que se habló, regala unas rosas á la desposada; dentro ha puesto la pistola con que quiso matarse anteriormente: la regala á la esposa. Cuando quedan solos los esposos, la primera conversación de amor es... contar el novelista el argumento del poema que ha escrito últimamente: la oportunidad no deja de aparecer extraordinaria; pero ello es para explicar la historia de unas rosas blancas que llevaban la muerte dentro contra las almas perjuradas... La esposa entonces pregunta: ¿por qué se mató el artista, el novelista, fué un hombre del siglo; usó la máscara de don Juan para que le creyeran seductor; era realidad es por primera vez ahora cuando entrega su corazón enteramente libre de amores... La mujer entonces que no puede corresponder á aquella pureza, recoge las flores con su temblorosa mano, dice que va á adornar con ellas el lecho nupcial... desaparece... se ve un tiro y se ve caer desplomada.

Tal es la obra; un pensamiento y su plan recuerdan la del moderno teatro francés. Las escenas de humor, de comedia, aparecen llenas de vida, naturales, con diálogo vivo y fácil, y con tipos y frases felices. El aspecto dramático se ve menos, y esencialmente en el final se misteria que la acción interior fuese más rica y menos entonada la marcha del diálogo.

De todos modos, al final de cada acto se vieron aplausos, y uno de los autores salió á escena á recibir aquellas muestras de agrado.

TEATRO RUZAF... Empresa Cine Moderno... Hoy, a las 9'45, debut de la gran Compañía de opereta italiana que actuó últimamente en el Teatro Principal Caracciolo, con "La Duquesa del Bal Tabarin,"

TEATRO ESLAVA... Empresa Cine Moderno... Hoy gran acontecimiento Estreno de la extraordinaria película de 2.500 metros Alma Esclava

Las manos frías, las uñas descoloridas

Tales son los síntomas que, con la palidez del rostro y sensación de fatiga y debilidad general, constituyen las primeras indicaciones de la anemia... Las Píldoras Pink son el remedio soberano en todos los casos...

Valencia

Hoy se reunirá en el despacho del gobernador civil, y bajo la presidencia del señor Cortinas, la Junta de Subsistencias...

La Gaceta ha comenzado la publicación del Reglamento sobre la organización y régimen del notariado.

Entre otras variaciones que se introducen, merecen especial mención las referentes a la intervención del notario en materia electoral, dando reglas con las cuales, al propio tiempo que garantiza el interés social, se procura robustecer la autoridad del funcionario cuyo servicio se reclama...

Otras variaciones tienden a procurar que desaparezca la competencia notarial, y al efecto se determinan reglas y exigen responsabilidades, confiando en definitiva al tribunal de honor, la sanción de las infracciones que en tal concepto se cometan.

Finalmente, se atiende con preferencia al deber de residencia de los notarios y se amplía, regulándolo con mayor precisión, el funcionamiento del tribunal de honor, dándole facultades en casos graves, de poder separar del cuerpo al notario residenciado.

Una numerosa comisión de concejales y propietarios de los Valles de Sagunto visitó ayer al gobernador civil, rogándole interés a la Junta de Transportes para que envíe vagones a dicho sitio para el transporte de la naranja.

El señor Cortinas complació inmediatamente a los solicitantes. CASA AMADOR.—GRAN EXPOSICION los días 15 y 16 del corriente.

PRIMER DIA DE EXPOSICION: Playa de San Sebastián. Exhibición de modelos de trajes de calle y playa. SEGUNDO DIA DE EXPOSICION: Gran Casino de San Sebastián, visto de noche. Exhibición de toilettes de casino.

Decorado interpretado por el afamado escenógrafo señor Amorós. Ayer, procedente de Barcelona, llegó el distinguido periodista señor Cirri Ventalló.

En el mixto de Barcelona salieron un centenar de obreros, con pasaporte del gobierno civil, que van a trabajar a las obras de Canfranc.

A Madrid marcharon en el rápido los señores don José García Pardo y conde de Villamar, y en el correo de esta misma línea, el marqués de la Calzada.

La casa Ruiz de Velasco y Martínez, de Madrid, participa a sus distinguidos clientes la apertura de la temporada de primavera-verano para el lunes próximo 16 del corriente, con un grandioso surtido de las últimas novedades en los artículos de su especialidad.

Batas, blusas, ropa de niños y artículos de punto.—Primera casa en ropa blanca fina para equipos de novia y canastillas. Exposición permanente.—Canalejas, 4.

Comerciantes

Para ampliar negocio serio en industria o comercio, contamos con socio capitalista, sabiendo llevar los libros. Dirigirse por correspondencia o tratar personalmente con el señor director Centro Jurídico. No se admiten correderos. Absoluta reserva. Hernán Cortés, 9, entradísimo, derecha.

A San Vicente Ferrer

En la iglesia del Convento de Predicadores de Valencia (calle de Cirilo Amorós) se celebrará solemnísima novena en honor de San Vicente Ferrer. Comenzará mañana, día primero de Cuarenta Horas, y terminará el 22, con la fiesta principal.

Todos los días, a las ocho, se celebrará una misa, rezándose el Santo Rosario y la novena, cántico, sermones, etc. En la noche, a las diez y media, se celebrará el Santo Rosario y la novena, cántico, sermones, etc. En la noche, a las diez y media, se celebrará el Santo Rosario y la novena, cántico, sermones, etc.

La fiesta principal será el domingo, día 22. Por la mañana, a las siete y media, misa de Comunión general con motetes. A las diez y media, se celebrará, en la iglesia, el doctor don Miguel Payá, maestro de capilla y provisor del arzobispado, predicando el panegírico del reverendo Padre José Pomer, O. P.

Los sermones de la novena están a cargo del reverendo Padre fray Luis Urbiola, O. P., que desarrollará los temas siguientes: I. San Vicente Ferrer, niño; II. San Vicente Ferrer, modelo de la juventud en la vida; III. San Vicente Ferrer, espejo de sacerdotio; IV. San Vicente Ferrer, penitente; V. San Vicente Ferrer, patriota; VI. San Vicente Ferrer, apóstol; VII. San Vicente Ferrer, ángel de la paz; VIII. San Vicente Ferrer, en su agonía; IX. San Vicente Ferrer, en su tumba, piensa en Valencia y la proyección.

En los cultos de la tarde, nutrido con voces y orquesta, bajo la dirección del Padre Calzada, O. P., interpretará las siguientes composiciones clásicas: Arrieta, "Dame Señor" (letra de Ayala), a cinco voces; G. Aichinger, "Salve Regina", cuatro voces (siglo XVI); Palestrina, "O Lumen Ecclesiae", cuatro voces (siglo XVI); Victoria, "O magnum mysterium", cuatro voces (siglo XVI); Beethoven, "Gloria al Señor" (himno triunfal), seis voces (siglo XIX); Palestrina, "Lauda Sion", cuatro voces; Victoria, "O quam gloriosum", cuatro voces; idem, "Jesu dulcis", cuatro voces; Ludovico Viadana, "O sacrum convivium", cuatro voces (siglo XVI); y "Reserva", de Mozart, Eslava y Haller.

El gobernador civil ha aprobado los siguientes expedientes de minas: La Dolores, en término de Sempere, de lignito, comprensiva de 40 hectáreas, propiedad de don Francisco Domenech.

Sanjo Cristó de Navarres, en Navarres, lignito, 20 pertenencias, de don Leon Revol. La Providencia, Picasent; lignito, 70, don Vicente Tarazona.

La Verdad, Villalonga; piedras preciosas, 5, don Emilio Seguí. Santa Bárbara, Ademuz; lignito, 420, don Carlos Fernández de Caleyá.

ELIXIR DOCTOR CUESTA PODEROSO TONICO ESTOMACAL

Crónica mortuoria

En la ciudad de Cullera, donde residía habitualmente y era generalmente apreciada, el día 10 de abril dejó de existir la señora doña Joaquina Diego y Palomares, viuda de don Martín Rico, otra persona respetabilísima, que dejó una estela de amistades y afectos que aun perdura.

La bondadosa señora muerta el martes último, reinaba las cualidades más sobresalientes de afán y de inteligencia y más merecedoras del aprecio general. Había sido muy caritativa; muy afable y muy piadosa. Su corazón fue manantial inagotable de puros pensamientos, y su voluntad generosa de admirables obras; y por eso baja al sepulcro rodeada del afecto de todo un pueblo y acompañada del cariño de unos hijos atribulados y doloridos, a los que, como a la demás distinguida familia, enviamos nuestro pesame.

Noticias militares

Los señores jefes y oficiales del regimiento de Guadalajara, en cumplimiento de la ley, se celebraron los ejercicios militares. Los jefes y oficiales de la guarnición obsequiaron con un banquete a sus compañeros del citado regimiento.

El Diario oficial del ministerio de la Guerra ha publicado una real orden disponiendo que el comandante de caballería, nuestro estimado amigo don José Lajara, delegado en la Junta de Estadística de ganado en Murcia, pase con igual cargo a Valencia.

Tribunales

Ayer no funcionaron las Salas de lo criminal, por no haber señalamiento alguno, y en la de lo civil fueron suspendidos dos asuntos sobre tercería de dominio y pobreza, en los que intervenían los letrados don Juan Pérez Lucía y don Ernesto Ibáñez Rizo.

Notas artísticas

El Ateneo Musical celebrará la tercera audición del presente curso esta noche, a las nueve, en su domicilio social (Sangre, 14), con una velada musical, en la que tomarán parte los cantantes soprano señorita Concepción Mado, baritone señor Martí Folgado, bajo señor B. del Castillo, y acompañará a piano el profesor don Carmelo Rizo.

Los socios pueden retirar sus pases.

El coche núm. 13

Copiamos de A B C, de Madrid, correspondiente al sábado último, el artículo que sobre esta misma película se inserta, y dice así: "Royalty y Principio Alfonso.—Abono a marcos de 100.000.000."

La expectativa enorme de la expectación formada en detrimento de la graciosa película El coche número 13, adaptada de la genial novela de Xavier de Montopied, como son muchas las personas que preguntan noticias relacionadas con la película El coche núm. 13, y con el abono a cuatro marcos aristocráticos, en los cuales ha de estrenarse los cuatro jornadas, facilitamos los siguientes datos.

Primera jornada: "El docto del puente de Neuilly"; Segunda jornada: "Juan Vives"; Tercera jornada: "La hija del ajusticiado"; Cuarta jornada: "Justicia".

Cada una de estas cuatro jornadas consta de cuatro partes, 1.800 metros, y su duración es de más de una hora.

En las islas de abonados figura lo más selecto de Madrid aristocrático, como puede apreciarse por los siguientes nombres: Duques y duquesas de Lora, de Arévalo del Rey, de Solomayor, de Parcent, de Híjar, de Albrantes, de Alameda y de las Torres, de Maribuesas y marqueses de Valdefuentes, Alhuacenas, Casa Torres, Garcillán, Portago, Lame, Santamarina, Somoancho, Santamarina de Salsá, de la Laguna, de Teodoro, de Olivares, de Pineda y de Montañas.

Condes de Malinque, Belascoain, Cámara, Armis y Pirod. Barones de Velasco y de Breso. Vizcondes de la Peña, Barrantes y de San Antonio.

Generales Ampudia y Casaróvas. Señores y señoras de Fernández Heredia, Pina, Sáez, Adriaenssen, Nombela, San Julián, Díaz, Páez, Marín, López Domingo, Gómez de la Torre, Moya, Matilla, Pinal, Colovico, Montijo, León, Calvo, Lameyer, Romero de Torres, Mayeas, Esquivela de los Monteros, Delgado, Ureña, Periquet, Lanzarote, Salazar, Olivet, Angulo, Padrós, Paridesen, Vergara, Mesa y Ocaña.

Don Zacarías Luez, don J. Sotomochos, señor Pérez Bueno, Campilla y otros muchos señores, cuyos nombres publicaremos en breve. Como anticipáramos, el martes día 10, constituirá un acontecimiento señaladísimo por estrenarse la primera jornada de El coche núm. 13.

Dada la expectación inmensa que en Valencia ha producido también el anuncio de esta maravillosa película, que se proyectará en Olympia, Pa. desde el día 17 del corriente, la empresa de dicho salón admirará encarecidos para los cuatro marcos de media en que se estrenarán las cuatro jornadas de que consta, desde hoy al lunes, inclusive, horas de cuatro de la tarde a nueve de la noche.

Dispepsia curada por la magnesia bisurada

Después de diez meses de terrible sufrimiento

Interesante experiencia de un barcelonés

De vez en cuando han aparecido artículos en algunos diarios, en los que se hacen alusiones a que los desajustes y trastornos del estómago pueden curarse tomando simplemente media cucharadita de Magnesia Bisurada pura con un poco de agua después de las comidas. A aquellos pacientes que no hayan probado este simple método, les será interesante el contenido de la siguiente carta, escrita por un barcelonés.

BARCELONA 47 octubre 1916. SEÑ. BR MAG LTO. LONDON. Muy señores míos: Tengo el gusto de dirigirme a ustedes manifestándoles los efectos que me ha producido su Magnesia Bisurada. Hace diez años padecí del estómago, cuando el estómago, adolorido y fermentaciones anormales. Me probado la Magnesia Bisurada, con lo que me he encontrado más que un alivio momentáneo, pues en seguida volvía el dolor. Por un anuncio compré un frasco de su Magnesia Bisurada el día 5 del corriente, empezando a tomar dicho día, sintiendo alivio desde el tercer día; hoy los dolores han desaparecido, siendo casi normales las digestiones y fermentaciones. Se ofrece de ustedes su afectísimo y seguro servidor Q. S. M. B. (Firmado) ANDRES GONZALEZ.

La susodicha carta confirma la opinión tan frecuentemente expresada por los especialistas de que el 90 por 100 de todas las enfermedades de estómago son debidas a la acidez, y que, por lo tanto, la forma más rápida y más segura de curar las enfermedades estomacales, es neutralizando el ácido, y evitando la fermentación de los elementos en la forma arriba indicada. La Magnesia Bisurada pura puede adquirirse en todas las farmacias, y si se obtiene en una botella de cristal azul, se conserva por un espacio de tiempo indefinido. Todos los que sufren de estómago, deben probar este remedio simple, el cual quita totalmente todo dolor en dos o tres minutos.

Las fiestas de San Vicente Ferrer

EN LA PLAZA DE RUZAF. Hasta el día 14, de hoy. Día 15.—Al amanecer, pasacalle. A las ocho se celebrará la misa de Comunión general en San Valero. A las diez y media, la solemnísima gran orquesta, estando encargado del sermón, el venerable doctor don Félix Tomás Vives. Al terminar la misa se subirá la imagen del Santo al Altar. Acto continuo será representado el milagro "El Rey moro de Granada", escrito por don José Benafat Badolivi y don Francisco Palanca y Roca. De tres a seis de la tarde se habrá representación del milagro.

Después de la salida del Altar, la imagen del Santo, y con ella en procesión por las calles y plazas de Padre Perera, Contraste, Pi y Suñer, Corset, entrando por la calle de Sevilla (derecha), Hormig, Cádiz, Tomasos, Vivos, Arzo, Sornells, Maestro Aguilar, Monte-Olivete, General Píriz, Méndez Núñez y plaza de Ruzafa.

Acto continuo será colocada la imagen del Santo en el Altar y será representado el milagro. De nueve a once, serenata. Día 16.—A las nueve y a las doce, y de tres a seis de la tarde, representación del milagro.

Chocolates La Viennoise de EUGENIO BURRIEL Pedidos en ultramarinos y confiterías

El coche núm. 13

Copiamos de A B C, de Madrid, correspondiente al sábado último, el artículo que sobre esta misma película se inserta, y dice así: "Royalty y Principio Alfonso.—Abono a marcos de 100.000.000."

La expectativa enorme de la expectación formada en detrimento de la graciosa película El coche número 13, adaptada de la genial novela de Xavier de Montopied, como son muchas las personas que preguntan noticias relacionadas con la película El coche núm. 13, y con el abono a cuatro marcos aristocráticos, en los cuales ha de estrenarse los cuatro jornadas, facilitamos los siguientes datos.

Primera jornada: "El docto del puente de Neuilly"; Segunda jornada: "Juan Vives"; Tercera jornada: "La hija del ajusticiado"; Cuarta jornada: "Justicia".

Cada una de estas cuatro jornadas consta de cuatro partes, 1.800 metros, y su duración es de más de una hora.

En las islas de abonados figura lo más selecto de Madrid aristocrático, como puede apreciarse por los siguientes nombres: Duques y duquesas de Lora, de Arévalo del Rey, de Solomayor, de Parcent, de Híjar, de Albrantes, de Alameda y de las Torres, de Maribuesas y marqueses de Valdefuentes, Alhuacenas, Casa Torres, Garcillán, Portago, Lame, Santamarina, Somoancho, Santamarina de Salsá, de la Laguna, de Teodoro, de Olivares, de Pineda y de Montañas.

Condes de Malinque, Belascoain, Cámara, Armis y Pirod. Barones de Velasco y de Breso. Vizcondes de la Peña, Barrantes y de San Antonio.

Generales Ampudia y Casaróvas. Señores y señoras de Fernández Heredia, Pina, Sáez, Adriaenssen, Nombela, San Julián, Díaz, Páez, Marín, López Domingo, Gómez de la Torre, Moya, Matilla, Pinal, Colovico, Montijo, León, Calvo, Lameyer, Romero de Torres, Mayeas, Esquivela de los Monteros, Delgado, Ureña, Periquet, Lanzarote, Salazar, Olivet, Angulo, Padrós, Paridesen, Vergara, Mesa y Ocaña.

Don Zacarías Luez, don J. Sotomochos, señor Pérez Bueno, Campilla y otros muchos señores, cuyos nombres publicaremos en breve. Como anticipáramos, el martes día 10, constituirá un acontecimiento señaladísimo por estrenarse la primera jornada de El coche núm. 13.

Dispepsia curada por la magnesia bisurada

Después de diez meses de terrible sufrimiento

Interesante experiencia de un barcelonés

De vez en cuando han aparecido artículos en algunos diarios, en los que se hacen alusiones a que los desajustes y trastornos del estómago pueden curarse tomando simplemente media cucharadita de Magnesia Bisurada pura con un poco de agua después de las comidas. A aquellos pacientes que no hayan probado este simple método, les será interesante el contenido de la siguiente carta, escrita por un barcelonés.

BARCELONA 47 octubre 1916. SEÑ. BR MAG LTO. LONDON. Muy señores míos: Tengo el gusto de dirigirme a ustedes manifestándoles los efectos que me ha producido su Magnesia Bisurada. Hace diez años padecí del estómago, cuando el estómago, adolorido y fermentaciones anormales. Me probado la Magnesia Bisurada, con lo que me he encontrado más que un alivio momentáneo, pues en seguida volvía el dolor. Por un anuncio compré un frasco de su Magnesia Bisurada el día 5 del corriente, empezando a tomar dicho día, sintiendo alivio desde el tercer día; hoy los dolores han desaparecido, siendo casi normales las digestiones y fermentaciones. Se ofrece de ustedes su afectísimo y seguro servidor Q. S. M. B. (Firmado) ANDRES GONZALEZ.

La susodicha carta confirma la opinión tan frecuentemente expresada por los especialistas de que el 90 por 100 de todas las enfermedades de estómago son debidas a la acidez, y que, por lo tanto, la forma más rápida y más segura de curar las enfermedades estomacales, es neutralizando el ácido, y evitando la fermentación de los elementos en la forma arriba indicada. La Magnesia Bisurada pura puede adquirirse en todas las farmacias, y si se obtiene en una botella de cristal azul, se conserva por un espacio de tiempo indefinido. Todos los que sufren de estómago, deben probar este remedio simple, el cual quita totalmente todo dolor en dos o tres minutos.

CONGREGACIONES DE LA PURIFICACION Y DE LA INMACULADA (Iglesia de la Compañía)

Licores Marzal

Ginebra aromática "El Gato", - Rhum Jamaica "La Cubana", - Cognac "Las Llaves", - Anís "Marzal,"

VICHY CATALAN

Agua mineral-medical natural. Sin rival para el REUMATISMO, la DISPEPSIA y las afecciones del ESTOMAGO, HIGADO, BAZO. No farse de otras aguas de nombres de fuentes imaginarias.—Precio: 0,75 pesetas botella.—De venta en farmacias y droguerías.—Depositorio: RAMON CASAROVA, calle de Ruzafa, núm. 72.—Teléfono 776.—Valencia.

Francisco Feliu

Abadía de San Martín, 1. Ha principiado la gran liquidación de esta gran casa.

Teatro Principal

CRAN COMPAGNY, de Comedia Plana Llano. A las seis de la tarde, y a las diez y media de noche. AMORES Y AMORIOS. Por la noche a las 9'45 gran éxito. LA MASCARA DE DON JUAN. Con asistencia de sus autores. M. J. J. J. LOS CAÑINOS DE ROMA. Último gran éxito de Infanta Isabel de Madrid.

JUAN JOSE

6 partes.—3.000 metros. Versión cinematográfica del drama de Joaquín Dicenta. INFIDELIDADES DE PANTALEON, Cómica. Sesión continua de 5'30 a 12'30 noche. Precios populares.

Teatro Lirico

SALON DE LA ARISTOCRACIA. Todos los días sesiones continuas de cine, desde las 5 hasta las 12'30 noche. ARTE DE PAGAR LAS DEUDAS (Vodvil en 2 actos) LA GIOCONDA. por la genial artista Elena Makowna. Terminando el espectáculo con una película cómica de gran risa. Preferencia a 0'30; general, 0'15.

OLYMPIA

PALACIO DEL CINEMATOGRAFO. Hoy viernes, moda, JUDEX. Primer episodio: La sombra misteriosa (2 partes). Segundo episodio: La expiación (2 partes). Tercer episodio: La jaula fantástica.

Diario de avisos

Enfermos de estómago. Tiene usted constantemente agua con bicarbonato marca MENTASOL y cesará su dolor.—Aja 0'50 pesetas. Si usted necesita una cama sólida, elegante y económica.

vaya

en todos los estilos y en todos los precios. Garantizado por ser el dueño técnico. Director de la fábrica: J. LIERN. Antes Liern y Giner. Exposición permanente. La más antigua e importante. Muebles Lavables. Despacho: Paz, 22.

LA CAMELIA

Bejada de San Francisco, 24 y 26. Habiendo recibido de París los últimos modelos y novedades de sombreros de señora y en conmemoración de nuestra estancia en Valencia que los días 15 y 16, festividad de San Vicente, habrá exposición de los mismos en nuestros escaparates. Servicio particular. Fil de mes. Bolos Bolos.

Taller de muebles curvados. Se vende uno en esta ciudad con mequetrupe completa maderas y accesorios todo en perfecto estado de funcionamiento.—Dirigirse para condiciones y precio, a Ramón Llorens, calle de San Vicente, 28.

Telegramas-Telefonemas-Radiogramas

LA GUERRA EUROPEA LA SITUACION MILITAR POR ARMANDO GUERRA

(Conferencia telegráfica)

Madrid 12, a las nueve noche.

Los rusos renuncian a su sueño de Constantinopla, puesto que aseguran que no ambicionan aumentar su poderio exterior...

Por ahora, la guerra languidece en este teatro de operaciones, así como en el de Macedonia y el de Italia...

Los ingleses han atacado en ambos lados de la carretera de Arras a Cambrai, entre Monchy-le Preux y Voucourt...

En el frente francés, aparte de dos ataques al Este de Coucy y en Berry au Bac, que rechazaron los alemanes...

Si dados los elementos con que seguramente cuentan en ese sector los franceses, pues la afirmación de sus enemigos de que de día en día aumenta en intensidad el bombardeo...

ARMANDO GUERRA. (Prohibida la reproducción)

La firma del Rey

Madrid 12, a las 7:40 tarde.

Su Majestad el Rey firmó los siguientes decretos:

De Guerra: Nominando para el mando del regimiento de España a don Adolfo Arsuago...

De Gracia y Justicia: Nominando delegado de Hacienda de Toledo a don Mariano Vázquez...

Lo que dice "La Epoca"

Madrid 12, a las 7:50 tarde.

La Epoca dice que tiene gran importancia para nosotros la ingenuidad de los países americanos en el conflicto europeo...

El gobierno ha de ponerse a la altura de las circunstancias en previsión, organización y actividad, excluyendo cuidadosamente, tanto las alarmas de la opinión...

Consejo en Palacio

Madrid 12, a las 8:10 noche.

Como jueves, se reunió el Consejo de ministros en Palacio, bajo la presidencia de Su Majestad el Rey...

Del exterior habló de los sucesos de la última semana, de la ruptura de los Estados Unidos con Alemania...

En el discurso dice, como de costumbre, un resumen de los sucesos más culminantes de la política interior y exterior.

Conviene fijarse. El telegrama dice así: "En vista de las causas que han inducido a los Estados Unidos a declarar la guerra a Alemania..."

DE BARCELONA DE PALACIO

Barcelona 12, a las 8:30 noche.

Varias noticias. Procedente de Gijón ha fondeado en el puerto el vapor "Marqués del Turia", conduciendo al capitán y siete tripulantes del bergantín danés "Hans Gar", echado a pique ayer...

Un submarino disparó en aquellas aguas un cañonazo al "Marqués del Turia". El buque español arrió un bote y condujo al primer oficial a bordo del submarino.

Examinada la documentación, fue autorizado para continuar la marcha. Los tripulantes del "Marqués del Turia" relatan que presenciaron un combate entre el submarino y un vapor inglés, armado.

En el cuartel de la Montaña. Madrid 12, a las 8:40 noche.

Su Majestad el Rey, acompañado del general Aznar, marchó al cuartel de la Montaña, donde se aloja el regimiento de Saboya, que regresó hace poco de África.

El Rey y los periodistas. Madrid 12, a las 8:50 noche.

Pasaba por la puerta de Inspección, para trasladarse a la Casa de Campo su Majestad, vió al grupo de los periodistas que hacen la información diaria en Palacio.

Consejo de ministros. Madrid 12, a las diez noche.

A LA ENTRADA. A las cinco y quince minutos de la tarde se reunieron los ministros en Consejo en la Presidencia.

El jefe del gobierno, a las preguntas de los reporters, contestó únicamente: "El Consejo vendrá a terminar alrededor de las nueve."

NOTICIAS DE SAN SEBASTIAN. San Sebastián. Llegó el señor Lerroux, en automóvil, procedente de París.

DE PROVINCIAS. Madrid 12, a las 10:40 noche.

NOTICIAS CORTAS. Madrid 12, a las once noche.

La guerra submarina. Más barcos torpedeados en el Mediterráneo.

Madrid 12, a las 11:40 noche.

Telegrafían de Alicante que esta mañana llegó el vapor "San José", conduciendo 12 naufragos del vapor inglés "Cleneliff", de 2.932 toneladas...

ases que iba a pronunciar, para que no le fuera lugar a dudas. El Consejo ha dicho el conde ha examinado con atención todos los problemas...

Madrid 12, a las 10:15 noche.

Atropello. Madrid 21, a las 10:20 noche.

El Sr. Maura jefe de un partido político. Madrid 12, a las 10:25 noche.

Una visita comentada. Madrid 12, a las 10:30 noche.

De Valladolid. Levantamiento del estado de guerra.

Madrid 13, a las 3:15 madrugada.

La guerra europea. Madrid 13, a las 1:30 madrugada.

Un bando oficial inglés. Dicen de Londres que un bando oficial inglés declara que el público no podrá enviar paquetes a los internados en Holanda...

LOS CAMBIOS. Madrid 12, a las 10:35 noche.

DE PROVINCIAS. Madrid 12, a las 10:40 noche.

NOTICIAS CORTAS. Madrid 12, a las once noche.

La guerra submarina. Más barcos torpedeados en el Mediterráneo.

Madrid 12, a las 11:40 noche.

Telegrafían de Alicante que esta mañana llegó el vapor "San José", conduciendo 12 naufragos del vapor inglés "Cleneliff", de 2.932 toneladas...

Madrid 12, a las 11:40 noche.

Telegrafían de Alicante que esta mañana llegó el vapor "San José", conduciendo 12 naufragos del vapor inglés "Cleneliff", de 2.932 toneladas...

hundiéndose el vapor. La tripulación se instaló en dos botes, recogiendo de uno de éstos el "San José". El "Cleneliff" ha armado de dos cañones, pero no pudo defenderse, por lo improvisado del ataque.

Madrid 12, a las 11:15 noche.

El III centenario de las Escuelas Pías. Los PP. Escolapios celebrarán hoy el III centenario de la fundación de las Escuelas Pías.

Sobre el torpedeamiento del "San Fulgencio". Madrid 12, a las 11:20 noche.

De Valladolid. Levantamiento del estado de guerra.

Madrid 13, a las 3:15 madrugada.

La guerra europea. Madrid 13, a las 1:30 madrugada.

Un bando oficial inglés. Dicen de Londres que un bando oficial inglés declara que el público no podrá enviar paquetes a los internados en Holanda...

LOS CAMBIOS. Madrid 12, a las 10:35 noche.

DE PROVINCIAS. Madrid 12, a las 10:40 noche.

NOTICIAS CORTAS. Madrid 12, a las once noche.

La guerra submarina. Más barcos torpedeados en el Mediterráneo.

Madrid 12, a las 11:40 noche.

Telegrafían de Alicante que esta mañana llegó el vapor "San José", conduciendo 12 naufragos del vapor inglés "Cleneliff", de 2.932 toneladas...

Madrid 12, a las 11:40 noche.

Telegrafían de Alicante que esta mañana llegó el vapor "San José", conduciendo 12 naufragos del vapor inglés "Cleneliff", de 2.932 toneladas...

Madrid 12, a las 11:40 noche.

Madrid 13, a las 2:30 madrugada.

América contra Alemania. Las noticias que se reciben de América dicen que en Nueva York se está organizando una gran misión, que marchará a Europa...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

Los ministros del antiguo régimen. Dicen de Petrogrado que el gobierno provisional continúa la persecución de todos los ministros del antiguo régimen.

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

Madrid 13, a las 3:30 madrugada.

El Brasil también interviene. Río Janeiro. El gobierno ha entregado sus pasaportes al representante de Alemania...

